



Эффектная Бразилия 2024

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Отдых в Бразилии такой же колоритный, яркий и многогранный, как и вся эта знаменитая латиноамериканская страна. Элитные пляжи и комфортабельные отели, теплое и прозрачное до самого дна море, знаменитая бразильская кухня - это калейдоскоп впечатлений. Бразилия — идеальное место для туристов.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Сан-Пауло</p>	<p>Прибытие в аэропорт Сан-Пауло.</p> <p>Вас будет ждать шофер с табличкой логотипа нашей фирмы и Вашими фамилиями.</p> <p>Трансфер в отель.</p>
<p>День 2 Сан-Пауло</p>	<p>Встреча с русскоговорящим гидом в холле гостиницы.</p> <p>Далее на комфортном автомобиле Вы отправитесь в исторический центр города. Площадь Сэ, Кафедральный собор, посещение крупнейшего в мире японского квартала, площадь основания города, проезд по Чайному мосту, осмотр Муниципального Театра Оперы и балета, посещение привокзального сквера, осмотр вокзала пригородных электричек, посещение Муниципального рынка, площадь Республики, осмотр здания Итальянская Терраса.</p> <p>Далее Вас ждет осмотр современного города - центральный проспект Паулиста, парк Ибирапуэра. Огромная территория парка украшена водными каналами, озерами, раскидистыми деревьями, оборудована спортивными и игровыми площадками, велосипедными дорожками. Здесь же располагается Обелиск - памятник, воздвигнутый в честь героев революции 1932 г., а также монумент «бандейрас», возведенный в память об экспедициях, отправлявшихся на поиски золота и драгоценных камней в первое столетие после открытия Бразилию. И в завершении - осмотр элитных районов, знакомство с современной архитектурой города, посещение графитного района.</p>

<p>День 3 Сан-Пауло – Фоз-де-Игуасу</p>	<p>Трасфер в аэропорт.</p> <p>Перелет в Игуасу.</p> <p>Трансфер в отель.</p> <p>Вас ждет насыщенная экскурсионная программа. Вы направляетесь к бразильской стороне водопадов Фоз ду Игуасу, которые граничат с каньоном реки Игуасу. Сказать, что это великолепное зрелище – то это никак не выражает эмоции, которым Вы будете подвластны. Водопады находятся на территории национального парка с уникальной флорой и фауной. Они возникли в результате вулканического извержения и смещения земных пластов. Название водопадов в переводе с гуарани означает «большая вода». 275 водопадов, каждый из которых имеет свое название, сливаясь в один, низвергаются с грохотом в ущелье «Горло дьявола». Зрелище водяных брызг в ореоле радужного спектра просто завораживает. По пути к самому могущественному водопаду с названием «Глотка дьявола» Вы увидите множество небольших водопадов. Радужные брызги миллиардов капель падающей воды и великолепные пейзажи вызывают ни с чем несравнимый восторг.</p> <p>Дополнительно можно заказать посещение Парка птиц (50\$ р/р). Он находится вблизи Национального Парка Игуасу. Вы зайдете в огромные вольеры, в которых среди тропического леса свободно летают или гуляют изумительные, сказочные птицы диковинных расцветок.</p> <p>Дополнительно можно заказать путешествие «Макуко-сафари» (130\$ р/р). По джунглям вы поедете в открытом кузове джипа около 3-х километров, в сопровождении гида, который расскажет много интересного об экологии региона. Потом вы пешком отправитесь на берег реки Игуасу, откуда на моторной лодке вас повезут близко к водопадам.</p> <p>Вас ожидают брызги и радуги, море восторга и уникальные фотографии.</p>
<p>День 4 Фоз-де-Игуасу</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Затем Посещение Аргентинской стороны водопадов с русскоговорящим гидом. Водопады Игуасу расположены на границе Бразилии (штат Парана) и Аргентины (области Мисьонес). Чтобы в полной мере ощутить величие и мощь водопадов, необходимо осмотреть его со стороны обоих государств, однако, красота окружающей природы, обилие экзотических птиц и бабочек захватывает дух и во время прогулки по многочисленным мостикам, сооруженным над его аргентинской частью.</p> <p>Во время прогулки по парку можно увидеть множество видов орхидей, птиц, пресмыкающихся и других представителей флоры и фауны влажного тропического леса. Смотровые площадки дают неповторимое ощущение близости могущества природы, откуда можно насладиться видом множества водопадов – неповторимого феномена природы! В окрестностях водопада создано несколько туристических маршрутов. Одним из наиболее незабываемых является поездка на экологическом поезде и затем пешая прогулка к смотровой площадке «Глотка Дьявола».</p> <p>Отсюда открывается завораживающая панорама на самый мощный и многоводный каскад водопада.</p>

<p>День 5 Фоз-де-Игуасу – Рио-де-Жанейро</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт.</p> <p>Прибытие в аэропорт Рио-де-Жанейро.</p> <p>Трансфер в отель.</p>
<p>День 6 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>В холле отеля Вас ждет гид.</p> <p>Экскурсия на полдня (4ч) на Сахарную Голову (Pao de Azucar Mountain) с русскоговорящим гидом.</p> <p>Вы едете на Прайя Вермелья (Красный Пляж), откуда на канатной дороге подниметесь на гору. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку, на которой можно перекусить в ресторане или баре. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост Нитерой, статую Христа.</p> <p>Затем на машине Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.</p>
<p>День 7 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Завтрак в отеле. Вас ждет Экскурсия на полдня (4ч) на Корковадо к статуе Христа с русскоговорящим гидом.</p> <p>Прибытие на станцию, откуда стартует открытый, экологически безопасный паровозик, который направляется сквозь джунгли к вершине холма Корковадо. По обе стороны железной дороги открываются захватывающие виды леса Тижука, в котором обитают обезьяны и другие экзотические животные и птицы. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Спасителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы и многое другое.</p> <p>Дополнительно можно заказать Полет над Рио на вертолете (от 200\$ р/р)</p> <p>Вертолетная площадка находится на Сахарной горе или Лагоа, где в сопровождении инструктора Вы совершите полет над Рио-де-Жанейро.</p> <p>Продолжительность полета 8-10 минут. Но и за это время величественная панорама бесконечных золотых пляжей, монументальной статуи Иисуса и лежащего внизу Рио добавляет адреналина в кровь. Незабываемое зрелище!</p>

День 8 Рио-де-Жанейро - Бузиос	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в Бузиос.</p> <p>Размещение в отеле на тропическом побережье.</p>
День 9 - 10 Бузиос	<p>Отдых на тропическом побережье.</p> <p>Свободное время.</p> <p>Бузиос — это рыбацкая деревушка в 176 км к северу от Рио-де-Жанейро, которая стала популярным курортом. Неповторимое очарование ему придают необычный ландшафт, экзотическая растительность и живописные пляжи с кристально чистой водой бирюзового оттенка. Бузиос входит во многие рейтинги красивейших мест мира!</p>
День 11 Бузиос - Сан-Пауло	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт Рио-де-Жанейро для перелета в Сан Пауло.</p> <p>По прибытию трансфер в отель.</p>
День 12 Сан-Пауло	<p>Завтрак.</p> <p>Трансфер в аэропорт для международного перелета</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях на базе завтраков • Трансферы с водителем по программе • Индивидуальные экскурсии с русскоговорящим гидом в Сан-Пауло, Фоз-де-Игуасу, Рио-де-Жанейро 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет • Внутренние перелеты • Страховка • Чаевые • Личные расходы

Стоимость тура

Трехместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 613 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 805 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **5 260 USD**

***Предложение не является публичной офертой**